FR Manuel
dutilisation

Smart Spreader 200

Texas A/S - Knullen 22 - DK-5260 Odense S - Denmark Version 15.1
Tel. +45 6395 5555 - www.texas.dk - post@texas.dk


http://www.texas.dk/
mailto:post@texas.dk

Identification des pieces

Boulon a téte hexagonale M6x35

X4

Boulon a téte hexagonale M6x30

X4

Boulon a col carré M6x35

X2

&

Ecrou papillon

Grande Rondelle Plate

Ensemble de

M6 a6 trémie
x 10 X4 x1
G H I
Jambe de Tube connecteur Plaque de renforcement
soutien X2 X1

X2




Indholdsfortegnelse

[AENtIfICAtION AES PIBCES. ... .ot e e e e e e e e e bbb e e e e e e e e e e aanas 1
Manuel d’utilisation - FR ... 11
AVEITISSEMENTS GENEIAUX.....uvuuuiieeeeeieeiiiiiiie e e e e e e e et eat s e e e e e e eeeeaaaaraaaaeeeeeessannaaeaaeeeeennnes 11
Identification des commandes et des fonctionnalités.............cccceeeeiee 12
INSLrUCLIONS A€ MONTAGE. ......uiiiiiii i e eeeeeeeee e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e eeataa e e eaeeeeeennnes 12
INSTrUCIONS A'ULIHISALION ... e e e e e e e e et e e e e e e eeeeeees 14
INSLrUCLIONS A'EPANUAGE ......vveieiii e eeeee e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e eeeta e e e eeeeeeennnns 16
Entretien et STOCKAGE ......coo o 17
(O T 7= 11 (=1 151 10 [0 =S 17



Manuel dutilisation - FR

Manuel d'utilisation d'origine

Avertissements Généraux

A LIRE et COMPRENDRE complétement ce manuel avant d'utiliser Smart Spreader 200.
A L'opérateur doit lire et comprendre toutes les informations de sécurité et d'avertissement,

les instructions d'utilisation, les instructions d'entretien et de stockage avant d'utiliser cet
équipement. Le fait de ne pas utiliser et entretenir correctement |I'épandeur peut entrainer
des blessures graves pour I'opérateur ou les personnes se trouvant a proximiteé.

Avertj ment fonctionnement

Ne transportez a aucun moment des passagers assis ou debout sur I'épandeur.
Ne laissez pas les enfants jouer, se tenir debout ou grimper dans I'épandeur.
Inspectez toujours I'épandeur avant de I'utiliser pour vous assurer qu'il est en bon
état de marche.

remplacer ou réparer immeédiatement les piéces endommagées ou usées.
Veérifiez et serrez toujours le matériel et les pieces assemblées avant de

les utiliser.

Ne dépassez pas la capacité de charge maximale de I'équipement, soit

27kg.

Evitez les grands trous et les fossés lorsque vous utilisez

I'épandeur.

Poussez toujours I'épandeur, ne le tirez pas .

Faites attention lorsque vous travaillez sur des pentes raides (collines),
I'épandeur peut se renverser.

Ne pas pousser prés des ruisseaux, des fossés et des voies publiques.
N'utilisez pas I'épandeur par temps venteux pour I'épandage de semences

de gazon ou d'herbicides.

Soyez toujours prudent lors du chargement et du déchargement de

I'épandeur.

Ne jamais remorquer I'épandeur avec un véhicule motorisé.

Risques d'écrasement et de coupure

Gardez toujours vos mains et vos pieds a I'écart des piéces en mouvement lorsque

vous utilisez I'équipement.

Toujours dégager et maintenir la zone de travail propre et exempte de débris lors

de l'utilisation.

Portez toujours un équipement de sécurité, des lunettes de protection, des gants et des bottes de
travail lorsque vous utilisez I'épandeur.

11



A

ATTENTION

Les avertissements, mises en garde et instructions décrits dans ce manuel d'instructions ne
peuvent pas couvrir toutes les conditions ou situations possibles qui peuvent se produire.
L'opérateur doit comprendre que

le bon sens et la prudence sont des facteurs qui ne peuvent étre intégrés a ce produit et
qui doivent étre fournis par |'opérateur.

L'assemblage est nécessaire

Ce produit doit étre assemblé avant d'étre utilisé. Voir la section "Assemblage" pour les
instructions. En raison du poids et/ou de la taille de I'épandeur, il est recommandé qu'un autre
adulte soit présent pour aider a I'assemblage. INSPECTER soigneusement TOUS LES
COMPOSANTS des réception pour s'assurer qu'aucun composant ne manque ou n'est
endommagé.

A propos de votre épandeur

Cet épandeur est congu pour épandre une large gamme de produits (pesticides, chaux
granulée, engrais et semences de gazon). Les matériaux tels que les poudres, le fumier, la terre
végétale, le gravier et le paillis n‘ont pas les bonnes caractéristiques physiques et ne doivent
pas étre utilisés avec cet épandeur.

C'est un moyen facile et pratique de nourrir ou de fertiliser I'herbe qui est adjacente aux jardins
potagers, aux trottoirs ou aux plates-bandes. L'épandeur Smart Spreader 200 permet de réduire
au minimum les déchets de matériaux et d'obtenir une couverture uniforme. Ne dépassez jamais
la capacité de charge nominale de 60lbs lorsque vous utilisez I'épandeur.

12



Votre épandeur doit étre poussé a une vitesse de cing kilométres par heure, ce qui correspond a
une vitesse de marche rapide. Des vitesses plus lentes ou plus rapides modifieront la couverture
de I'épandage. Un matériau d'épandage humide modifiera également le débit. Nettoyez
soigneusement votre épandeur apres chaque utilisation. Lavez entre les pieces mobiles au fond
de la trémie.

Les spécifications techniques de I'épandeur de gouttes sont fournies dans la section
"Spécifications" de ce manuel.

Identification des commandes et des fonctions

Lisez ce manuel d'utilisation avant d'utiliser I'équipement. Familiarisez-vous avec
I'emplacement et le fonctionnement des commandes et des fonctions. Conservez ce manuel
pour toute référence ultérieure.

1) Poignée de contrdle du débit - Contréle le
débit du matériau a épandre.

2) Poignée en U - Manceuvre I'épandeur de
gouttes.

3) Trémie - Ne pas dépasser la capacité de
charge nominale de 27 kg.

4) Roues pneumatiques - 10"
pneumatiques avec jante en poly.

Avertissement

Lisez et suivez toutes les instructions de montage et d'utilisation. Si vous n'assemblez pas
correctement cet équipement, vous risquez de blesser gravement l'utilisateur ou les personnes
présentes, ou d'endommager I'équipement.

Instructions de montage

PIECES ET ASSEMBLAGE DE L'EPANDEUR

Sortez toutes les piéces de la caisse d'expédition et inspectez les composants pour vous
assurer gqu'il ne manque aucune piece avant de commencer a assembler I'épandeur en
suivant les étapes 1 a 3.

OUTILS REQUIS
3. Clé de 10 mm

4. Pinces
13



Hex Bolt M6x35
Strengther\,

Etape 1 : Fixer la plaque de renfort et la
patte de support al'ensemble de la trémie

Connectez la plague de renfort et la jambe de
support a la trémie a l'aide d'un boulon
hexagonal M6x35, d'une grande rondelle plate
@6 et d'un écrou a ailettes. Puis serrez.

Assembly-1 ,.\Connect Pole

4 ' Square Neck
; Bolt M6x35

Etape 2 : Fixer les tubes de connexion
aux pieds de support

Fixez les poteaux Connect aux jambes de
support a l'aide de boulons a collet carré
M6x35 et d'écrous a oreilles. Puis serrez.

Hex Bolt M6x3

Assembly-2

Etape 3 : Fixer la poignée en U pour
connecter les poteaux

Fixez la poignée en U aux poteaux de
raccordement a l'aide de deux boulons
hexagonaux M6x30 et d'un écrou a ailettes.
Puis serrez.

Serrez toutes les piéces avant d'utiliser
I'épandeur.

14



Instructions d'utilisation

A

ATTENTION

Avant d'utiliser I'épandeur, lisez les instructions ci-dessous et les informations de sécurité. Le
non-respect de ces instructions peut entrainer des dommages matériels ou des blessures pour
I'opérateur ou les personnes présentes.

UTILISATION DE VOTRE EPANDEUR

1. Inspectez votre épandeur avant chaque utilisation. Assurez-vous que les roues tournent
facilement lorsque vous poussez I'épandeur. La trémie doit étre propre et exempte de fissures.

2. L'épandeur est concu pour épandre une gamme de matériaux (pesticides, chaux granulée,
engrais et semences de gazon). Les matériaux tels que la poudre, le fumier, la terre végétale, le
gravier et le paillis n'ont pas les bonnes caractéristiques physiques et ne doivent pas étre utilisés
avec votre épandeur.

3. N'utilisez pas I'épandeur par temps venteux pour I'épandage de semences de gazon ou
d'herbicides.

4. Déterminez la superficie approximative en pieds carrés de la zone a couvrir et estimez la
guantité de matériau nécessaire. Veuillez vous référer aux recommandations du fabricant
d'engrais. Cassez I'engrais en morceaux au fur et a mesure que vous remplissez la trémie.

5. Avant de remplir la trémie, assurez-vous que la poignée de contréle du débit est en
position "0" et que le contrdle du débit est fermé.

6. Chaque fois que vous étes prét a vous arréter ou a faire demi-tour, fermez la commande

de débit pour arréter la dispersion du produit. Cela réduit les déchets et évite

d'endommager la pelouse avec un surplus de produit sursaturé.
7. Respecter le taux de couverture recommandé par le fabricant d'engrais pour chaque produit.
8. Pour conserver la méme couverture lorsque vous marchez a une vitesse différente, réglez le

débit. Réduisez le débit pour les vitesses plus lentes et augmentez le débit pour les vitesses
plus élevées.

15



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Maintenez I'épandeur a I'horizontale lors de son utilisation. L'inclinaison de I'épandeur entrainera
une couverture inégale.

Toujours commencer a marcher avant d'ouvrir le contréle du débit.

Fermez toujours le contrdle du débit avant de tourner ou d'arréter I'épandeur.

Si le matériau d'épandage est accidentellement déposé en trop grande quantité sur
une petite surface, mouillez la zone avec un tuyau d'arrosage ou un arrosoir pour éviter

de brdler la pelouse.

Appliquer deux bandes d'en-téte a chaque extrémité de la zone a traiter, puis
procéder dans le sens de la longueur entre les bandes d'en-téte.

Pour assurer une couverture uniforme, assurez-vous que chaque modele de goutte chevauche
Iégerement le modéle de goutte précédent.

Lorsque vous laissez tomber du matériel, veillez a ce qu'il ne touche pas d'arbres a
feuilles persistantes, de fleurs ou d'arbustes.

Ne pas sur-appliquer le matériau d'épandage. Respectez le taux de couverture

recommandé pour chaque produit. Une application excessive entrainera des
dommages a la pelouse et une contamination.

16



REGLAGE DU CONTROLE DU DEBIT
1. Pour un réglage correct du flux de matériau, se référer a la section des instructions d'épandage.
2. Déplacez le boulon de I'ensemble de contréle du débit sur le bon réglage et serrez-le.

3. Pousser I'épandeur vers l'avant a une vitesse de marche rapide pour assurer une
couverture uniforme du matériau.

4. Pour arréter ou tourner, mettez la poignée de contréle du débit en position fermée avant
d'arréter ou de tourner.

Les réglages de I'épandeur ne sont que des lignes directrices. L'épandeur doit étre étalonné avant
I'application pour garantir la précision.

Les réglages de I'épandeur sont basés sur une vitesse de marche de 3 MPH. Une marche plus
rapide ou plus lente modifiera le taux d'épandage. Les taux exacts dépendent de I'épandeur lui-
méme et de la précision de la personne qui l'utilise.

COUVERTURE COHERENTE

Pour assurer une couverture uniforme, assurez-vous que chaque motif de goutte chevauche
Iégérement le motif précédent, comme le montre la figure.

1 ! ! 4
Ll | A "
! | Y 4 Y A
| I | | |
| | I
e SR l
I | | |
| | | |
| | | - . .
e | |
| | I
| I I
»—L WY | (-~ v 'Y v A
' y A
Drop Spreader Half Rate Path Drop Spreader Full Rate Path

Ne pas sur-appliquer le produit. Respectez le taux de couverture recommandé pour chaque
produit. Une application excessive entrainera des dommages et une contamination. Si le matériau
d'épandage touche ou se dépose accidentellement sur une surface importante, trempez la zone a
fond avec un tuyau d'arrosage ou un arrosoir pour éviter de brdler.

17



Instructions d'épandage

CALCULER LA QUANTITE DE MATERIEL NECESSAIRE

Pour calculer la quantité d'engrais dont vous avez besoin pour votre pelouse, divisez la quantité de
couverture indiquée sur I'étiquette par le poids du sac d'engrais. Par exemple, un sac de 4,54 kg
d'engrais avec une couverture de 929,03 mz2 distribuera 0,45 kg d'engrais pour chaque 92,90 m2 a
pleine quantité ou 0,23 kg d'engrais pour chaque 92,90 m2 & demi quantité. Voir les quantités
précalculées dans le tableau A (exemple : sac de 11,34 kg avec une couverture de 929,03 m2 =
1,13 kg/92,90 m?). Utiliser le tableau B pour trouver le réglage d'épandage le plus proche (exemple
: 1,13 kg/92,90 m2 = réglage d'épandage 2).

Annexe A - couverture en m2 par sac *

kg /92,90 m2
464,52 m? 929,03 m? 1393,55 m?
Poids par sac (kg) COUVERTURE COUVERTURE COUVERTURE
2,27 0,45 kg 0,23 kg 0,14 kg
4,54 0,91 kg 0,45 kg 0,32 kg
6,80 1,36 kg 0,68 kg 0,45 kg
9,07 1,81 kg 0,91 kg 0,59 kg
11,34 2,27 kg 1,13 kg 0,77 kg
13,61 2,72 kg 1,36 kg 0,91 kg
15,88 3,18 kg 1,59 kg 1,04 kg
18,14 3,63 kg 1,81 kg 1,23 kg
20,41 4,08 kg 2,04 kg 1,36 kg
22,68 4,54 kg 2,27 kg 1,50 kg

* Ces quantités ne sont qu'une estimation, les quantités réelles peuvent varier.

Schéma B - Paramétres de I'épandeur *

Possibilitées

kg/92,90 | REGLAGE DE
m?2 L'EPANDEUR

0,45-0,91 1

1,36-1,81 2
ENGRAIS ARTIFICIEL

2,27-2,72 3
SEMENCES DE GAZON

3,18-3,63 4
Pesticides

4,08-4,54 5

A\ ATTENTION
Les réglages de I'épandeur sont a titre
indicatif uniquement. Pour assurer la
précision de I'épandeur, il doit étre
calibré avant utilisation.

Les réglages de I'épandeur sont basés sur
une vitesse de marche d'env. 5km/h. Une
marche plus rapide ou plus lente modifiera le
taux d'épandage. Les taux d'épandage
exacts dépendent de I'épandeur lui-méme et
la personne qui I'exploite.

* Ces quantités ne sont qu'une estimation, les quantités réelles peuvent varier selon le matériau.

18




Entretien et stockage

ATTENTION

Un entretien et un stockage inappropriés de I'épandeur peuvent annuler votre garantie.

ENTRETIEN
e Apres chaque utilisation, nettoyez le matériel hors de la trémie.
Rincer/sécher l'intérieur et I'extérieur de I'épandeur aprés chaque utilisation.
Vérifiez périodiquement I'étanchéité de toutes les fixations.
Nettoyez chaque année et lubrifiez Iégérement les pieces mobiles ou au besoin.
Utilisez une peinture en aérosol émaillée brillante pour retoucher les surfaces métalliques
peintes rayées ou usées.
¢ Ne dépassez jamais la capacité de charge nominale de 70kg, cela endommagerait I'épandeur.

IMPORTANT:

Si une piéce doit étre remplacée, n'utilisez que des piéces conformes aux spécifications
du fabricant. Les piéces de rechange qui ne sont pas conformes aux spécifications
peuvent entrainer un risque pour la sécurité ou un mauvais fonctionnement.

STOCKAGE
¢ Ne laissez jamais le produit dans la trémie pendant des périodes prolongées. Remettez le
produit non utilisé dans son récipient d'origine.
e Avant de le ranger, assurez-vous que I'épandeur est propre et sec pour des années de service
sans probleme.
e Stockez a l'intérieur ou dans un endroit protégé pendant les mois d'hiver et de mauvais temps

Caractérisitiques

(O T oL o1 | = Y0 [T ol =T {0 [PPSR (27.21kg)

LI 0 TR0 =T o F= T o =T | PR PR PPPPPPPRRRPR Goutte
Matriau de 8 trEMUE ......e e e e e e e e e r it e e e Polypropylene
Dimensions de la trémie..............eeeiieiiiiiiiiiiiiieeee e (59.9x11.6x22.9cm)

JLIE= U1 L= 0 L= = U 0T USRS (25.4cm)

19



	Identification des pièces
	Manuel d‘utilisation - FR
	Avertissements Généraux
	 LIRE et COMPRENDRE complètement ce manuel avant d'utiliser Smart Spreader 200.
	 L'opérateur doit lire et comprendre toutes les informations de sécurité et d'avertissement, les instructions d'utilisation, les instructions d'entretien et de stockage avant d'utiliser cet équipement. Le fait de ne pas utiliser et entretenir correct...
	Avertissements de fonctionnement
	Risques d'écrasement et de coupure
	L'assemblage est nécessaire
	A propos de votre épandeur

	Identification des commandes et des fonctions
	Instructions de montage
	PIÈCES ET ASSEMBLAGE DE L'ÉPANDEUR
	OUTILS REQUIS

	Instructions d'utilisation
	UTILISATION DE VOTRE ÉPANDEUR
	RÉGLAGE DU CONTRÔLE DU DÉBIT
	COUVERTURE COHÉRENTE

	Instructions d'épandage
	CALCULER LA QUANTITÉ DE MATÉRIEL NÉCESSAIRE

	Annexe A - couverture en m² par sac *
	Schéma B - Paramètres de l'épandeur *
	Entretien et stockage
	ENTRETIEN
	IMPORTANT:
	STOCKAGE

	Caractérisitiques

